

Лидер ДС Бојан Пајтић изјавио је да ће сутра после седнице Владе у сенци бити представљени докази о томе како је покушано заташкавање афере "Прислушкивање".

"Сутра, после седнице Владе у сенци, докази о томе како су покушали да заташкају аферу 'Прислушкивање'", написао је Пајтић на налогу на Твитеру.



Он је додао да је посао министра унутрашњих послова Небојше Стефановића да открије ко и зашто прислушкује.

"Др Стефановић тврди да нема доказа о прислушкивању. Јадан не разуме да је његов посао да открије ко и зашто прислушкује. Осим ако он то чини", написао је Пајтић.

Сајт Телепромтер објавио је пре два дана транскрипт разговора Бојана Пајтића и сестре министарке Кори Удовички, Лидије, која је тада била представница америчке фирме ЦВП. У разговору се помиње да је директор Електромреже Србије Никола Петровић тражио рекет од два милиона евра од те компаније да би је прикључили на мрежу ЕМС-а.

Пајтић је потврдио аутентичност транскрипта и затражио да се утврди ко га прислушкује. Министар унутрашњих послова потом је рекао да МУП и Безбедносно-информативна агенција нису прислушкивали Пајтића.

### **"Не знам власника Телепромптера"**

Лидер ДС и председник Владе Војводине Бојан Пајтић одбацио је наводе да је власник сајта Телепромптер, који је покренуо аферу прислушкивање, његов пријатељ.

"Не знам ни како човек изгледа", рекао је Пајтић новинарима и додао да претпоставља да је Реџеповић одбио полиграф како би заштитио извор информације.

Пајтић тврди да прислушкивање није организовала опозиција, већ "неко близак режиму", те да су се након појављивања те афере "чуле разне приче које немају никакве везе са ова два питања".

"Чули смо изјаве на истој конференцији за штампу министра полиције како је господин Вучић од 2008. до 2012. незаконито прислушкиван, а после њега директор БИА каже да од 2003. није могуће противзаконито прислушкивање. Дакле, на истој конференцији за штампу они говоре две потпуно супротне ствари које се искључују", рекао је Пајтић.

Он је поново поставио питање ко га прислушкује, односно ко га је прислушкивао и по чијем налогу - да ли државних институција или, како је рекао, парламентарних структура.

"Нећемо одустати од потраге за истином и нећемо одустати од постављања два једноставна питања на које још нисмо чули одговор. Дакле, ко ме је прислушкивао и по чијем налогу", рекао је он.

(Бета)

